

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2011年7月21日 星期四

周一至周五出版

第2332期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版

本报特供
航空阅读

中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

| | | |
|--------|-----------|----------|
| 上证指数收盘 | 2794.21 | -0.10% |
| 最高/最低 | 2817.29 | 2779.38 |
| 深成指数收盘 | 12393.99 | 0.10% |
| 最高/最低 | 12470.00 | 12277.39 |
| 道·琼斯 | 12581.90 | -0.04% |
| 纳斯达克 | 2824.21 | -0.08% |
| 标准普尔 | 1328.62 | 0.14% |
| 金融时报 | 5846.19 | 0.97% |
| 恒生指数 | 22003.70 | 0.46% |
| 台湾加权 | 8706.17 | 2.13% |
| 日经指数 | 10005.90 | 1.17% |
| 纽约原油 | \$98.27 | 0.79% |
| 现货黄金 | \$1594.70 | -0.40% |
| CBOT黄豆 | \$1382.00 | 0.20% |
| LME期铜 | \$9762.00 | -0.79% |

(截至北京时间23时)



责编 韩哲 美编 李杰 责校 林海英

■ 商务天气 | 北京 阵雨 31℃ | 上海 阵雨 34℃ | 重庆 多云 37℃ | 广州 大雨 33℃ | 香港 大雨 32℃ | 台北 阵雨 33℃ | 澳门 大雨 32℃ | 东京 阵雨 25℃ | 曼谷 阵雨 31℃ | 莫斯科 阵雨 29℃ | 纽约 阴 36℃ | 伦敦 中雨 18℃ | 巴黎 中雨 21℃ | 悉尼 中雨 17℃

专家解读“七一”讲话

头脑清醒 精神不会懈怠

(见第2版)

宝洁问题漱口水
召回5天仍有售

(见第3版)

海联讯
二次上会仍存悬疑

(见第6版)

美两党
就避免债务违约达共识

(见第8版)

国务院要求严查违规高尔夫球场

据新华社电 国务院总理温家宝昨日主持召开国务院常务会议,研究部署近期加强土地管理的重点工作。

会议要求近期重点做好五项工作,首先切实加强耕地保护,确保耕地保有量不减少、质量有提高。制定并实施全国土地整治规划,加快建设高标准基本农田,力争“十二五”期间再建成4亿亩旱涝保收的高标准基本农田。

同时,严格依法依规管地用地,坚决防止违法违规用地反弹。国土资源、交通运输、铁路等部门要协同配合,切实解决重点工程项目用地未批先用问题。发展改革、国土资源等

部门要抓紧清理整改高尔夫球场,严肃查处违法占地、违规建设高尔夫球场。

会议强调,认真落实《国有土地上房屋征收与补偿条例》,加快规范农村集体建设用地管理。按照依法、严肃、有效的原则查处征地拆迁中的违法案件,严格责任追究,坚决制止违法强拆行为。加快推进土地管理法修订,切实规范和完善集体土地征收与补偿,维护农民权益。完善农村宅基地制度,严格宅基地管理,依法保障农户宅基地用益物权。

会议指出,做好保障性安居工程用地供应。依法加快供地进度,保证今年1000万套保

障性安居工程建设用地,提前做好明年保障性安居工程建设用地供应的储备和预安排。采取多种措施增加普通商品住房用地供应。坚持和完善土地招标拍卖挂牌出让制度,推进商品住房用地供应由价格主导向双向定价、配建保障房等转变。

最后,加强和改善土地调控,促进结构调整和发展方式转变。强化土地利用总体规划的整体管控作用,确保各部门各行业制定相关规划、开发利用土地符合土地利用总体规划。综合运用土地利用计划、土地供应、地价等政策工具,加强对产业、区域发展的引导。

GDP降速赢得北京调结构空间

(详细报道见第2版)

五环内早晚高峰拥堵时间减少65分钟

北京下一步治堵将研究潮汐车道

商报讯 (记者 齐琳 李子君) 在机动车保有量比去年同期增加60万辆的情况下,北京五环路内工作日早晚高峰平均拥堵时间减少65分钟,降幅达5%,北京缓解交通拥堵工作取得初步成效。不过北京市交通委主任刘小明在昨日市十三届人大常委会第二十六次会议上强调,目前交通形势依然严峻,为缓解早高峰进城方向车辆多、晚高峰出城方向车辆多的交通拥堵潮汐现象,北京市将研究早晚高峰时段在进出城主要放射线道路设置潮汐车道的可行性。

所谓“潮汐车道”,是指根据早晚交通流量不同情况,对有条件的的道路,通过车道灯的指示方向变化控制主干道车道行驶方向,来调整车道数,提高车道使用效率。比如,早晨从城外往城里走的车多,就可以通过增加某一道路进城方向车道,减少出城方向车道的方式,缓解进城的交通压力,疏导交通。晚高峰时采取与之相反的车道调配疏导车辆进城。

在此前交通部门对中心城区交通运行调研显示,在高房价的影响下,很多市民工作在二、三环路内,居住在四、五环路附近或者更

远,于是本市的交通呈现出一种向心性、潮汐性的特点,即早高峰时段大量车流进城,晚高峰则是出城。这种现象受大兴、昌平、通州等大型居住区的影响,北京市南部、北部和东部地区都较为明显,其中以南部地区最为突出。数据显示,早高峰期间,南部地区进城方向车辆是出城方向车辆的1.85倍;晚高峰期间,出城机动车是进城机动车的2.31倍,均高于其他地区。

对此,市人大城建环保委主任委员赵义表示,停车位紧张、中心城区人口和功能过度集中也是造成交通拥堵的主要原因。为此,他

建议应对已经实施的28条疏堵措施逐条进行检验和评价,对有效的加以完善,对一些原则性的规定要进行细化,对效果不明显的进一步研究调整,同时迁出中心城大型批发市场等产业,增加居住区基本停车位配建比例等。

为了缓解北京市交通压力,市政府成立了缓解交通拥堵工作推进小组,将“建、管、限”等28条措施分解为71项具体任务,并与年度重点工作紧密结合,制定了缓解市区交通拥堵第八阶段工作方案,提出2011年公交出行比例达到42%、中心城区交通指数降至6.0以下的目标。

北京投资 增建10万亩蔬菜基地

记者昨日在京张蔬菜产销协作座谈对接会上了解到,今年北京市将在张家口增加10个以上的对接生产基地,五年内在张家口再增加10万亩政府扶持的蔬菜种植地。另外,北京市商务委和农工委正在制定《“十二五”农产品流通体系建设规划》,将重点围绕北京市批发市场、超市和社区菜店的发展进行布局。

市农工委副主任康森表示,从2008年开始,北京市政府每年在张家口扶持2万亩蔬菜种植地,目前已经达到6万亩以上。市商务委流通发展处调研员张爽介绍,大力推广产地直供蔬菜,是因为可以降低蔬菜采购成本,并且能够保证蔬菜品质、追本溯源,保持供应量和价格都比较稳定。

(详细报道见第4版)

苹果iPad 在华份额首现滑坡

每过三个月,苹果就会向其全球用户和对手“炫耀”一番。昨日,苹果公司发布2011财年三季度财报显示,该季度其实现营收285.7亿美元,同比增长82%;实现净利润73.1亿美元,同比增长125%。或许正因如此,苹果的内心已经开始膨胀。其首席运营官蒂姆·库克甚至表示“别的平板电脑都不值一提”。但其实苹果在华疯狂捞金的势头已经遭遇了些许挫折。

数据显示,在上个季度,iPad在华市场份额下滑5.14%,联想、三星等产品开始挤压iPad原本一枝独秀的市场。分析认为,尽管苹果iPad仍然占据市场优势,但三星、摩托罗拉、联想等品牌平板电脑相继上市后,将会挤压苹果的生存空间。

(详细报道见第3版)

P 图片新闻
picture news

球星退役 老板上岗



昨日,篮球巨星姚明宣布正式退役,中国篮球的“姚时代”由此落下帷幕,但姚明商业帝国的大幕才徐徐开启。姚明的价值与意义早已经不止于体育,而人们更关心的是,失去了竞技价值的姚明未来如何延续和延伸自己的商业价值。正如他自己所说:“我的篮球职业生涯结束了,我希望那只是个逗号,不是句号。我还是姚明,我还有很多事情要做,远远没有到画上句号的那一天。”(详细报道见第5版)

本报记者 李冰/文 东方IC/图

中国奥特莱斯业态的
燕莎奥特莱斯购物中心
打造具有国际水平的中国最好的奥特莱斯



业态创新 永动不竭

燕莎奥莱作为国内奥莱业态的领航者,打造具有国际水平的中国最好的奥莱既是燕莎奥莱不断追求的企业目标,也是燕莎奥莱致力于与国际商业同步发展的企业责任和民族情结。引领都市生活新概念,为广大消费者提供更具品质的购物体验,更是燕莎奥莱回馈消费者,回馈社会的不竭动力。

地址:北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话:67395678
B座服务电话:67395803
C座服务电话:87386666